

**GMINA I MIASTO
WYSZOGRÓD**

ul. Rębowska 37
09-450 Wyszogród
NIP: 7743211407 REG: 611015508

WSZYSCY WYKONAWCY

Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) zamawiający: Gmina i Miasto Wyszogród, ul. Rębowska 37, 09-450 Wyszogród udziela wyjaśnień na pytania i wnioski do prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt. 1 na wykonanie zadania pod nazwą: **Zakup samochodu przystosowanego do przewozu osób niepełnosprawnych dla Gminy Wyszogród**

Pytanie nr 1

Czy dopuszczą Państwo pojazd z trzema pojedynczymi fotelami w II rzędzie siedzeń, natomiast w trzecim rzędzie siedzeń jest kanapa 3-miejscowa do demontażu, której jest możliwość umiejscowienia osoby na wózku inwalidzkim.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zmian w zakresie siedzisk określonym w opisie przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr. 2

Czy dopuszczą Państwo pojazd bez koła zapasowego, w zamian jest zestaw naprawczy do kół.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zmian w zakresie koła zapasowego określonego w opisie przedmiotu zamówienia.

BURMISTRZ
Gminy i Miasta Wyszogród

Iwona Gortal